
Tanzberg Mikulov     Ryzlink rýnský 2008 Pozdní sběr 0,75     suché     vinice Slunečná
Překvapivě suchý Ryzlink z vinice Slunečná patří k nejlepším vínům ročníku 2008. Aroma vyzrálé meruňky s lehkými 

reduktivními tóny. V chuti spíše plně vyvážené, opět tóny meruňky s minerálním dozníváním....
 

Tanzberg Mikulov     Pinot Gris 2008 Pozdní sběr 0,75     suché     vinice Turold
Jemně kořenitá aroma tropického ovoce jako jsou meloun, fiky, nebo mango doplněné jemnou chlebovinou.

Chuť odrůdově charakteristická, vyrovnaná s plností umožňující delší archivaci.
 

Tanzberg Mikulov     Ryzlink vlašský 2008 Kabinet 0,75     suché     vinice Goldhamer 
Víno světle žluté barvy s jemnými zelenkavými odlesky. Ve vůni se objevují tóny květin a svěžího ovoce, např. citrusy

a zelené jablko. Suchá, řízná, ovocná a minerální chuť s příjemnou kyselinou.
 

Tanzberg Mikulov     Cabernet Sauvignon 2007 Pozdní sběr 0,75     suché     vinice Turold
Víno má intenzivní červenou barvu a ovocnou vůni připomínající černý rybíz, zelené papriky a zralé višně.

Vyzrálá chuť s typickými tóny pro odrůdě a lehkými doteky čokolády. Má příjemnou a vyrovnanou
tříslovinu díky dozrávání v dubových sudech.

 
Tanzberg Mikulov     Cuvée Merlot / Frankovka 2007 Jakostní 0,75     suché

Suché červené víno, které je příkladem pro klasická moravská červená vína. Jejich chuť ani aroma není ovlivněna
výraznými tóny dřeva, a tak vynikají ovocné tóny připomínající zralé lesní plody, třešně, čokoládu.

Ovocná tříslovinka dává perspektivu pro další zrání....
  

Tanzberg Mikulov     Frankovka 2007 Pozdní sběr 0,75     suché     vinice Věstoňsko
Víno má jiskrnou červenofialovou barvu. Ve vůni jsou cítit výrazné stopy červeného lesního ovoce.

Chuť je harmonická kulatá a plná s velkým extraktem v závěru pěkná vyvážená kyselinka. 

Vinařství Tanzberg - sídlí v malé obci Bavory na úpatí Pálavských vrchů. Proslavilo se zejména svými Ryzlinky
(Vlašký i Rýnský). Hospodaří na vlastních vinicích od roku 1999 a mezi opravdové klenoty patří vinice Slunečná,

Turold a Železná. Vápencové podloží Pálavy je pak  jedním z určujících faktorů kvality a charakteru vín.


